
59 

— Rontgenovi žarki proti tuberkulozi. Predsednik 
Rootgenovega kabineta v Berolinu, prof. Grliamach je izjavil, 
da ga dosedanji poskusi &e niso do cela uverili, je li Rontge
novi žarki res odpravijo pljučno tuberkulozo pa6 pa morejo 
ozdraviti kožno tuberkulozo (iupus) 

— Nova bolezen trte. Na Francoskem se je pokazala 
1. 1897. nova bolezen na vinski trti, katera je provzročila že 
veliko škode. Na listju in tudi na jagodah se naredi neka 
goba, Botrytis cinerea, — mej ljudstvom imenovana tudi „siva 
gnjiloba", vsled katere se listje zvije in posuši ; na jagodah 
pa uniči vso birso. Ker ima ta goba svojstvo, da vzema nase 
velike množine kishne, nastane takoj oksidacija, kakor hitro 
pride vino, katero je imelo bolezen, na zrak, vsled česar po
stane motno ter dobi jako zopern ukus. Sredstev za uničevanje 
te trtne bolezni doslej še niso našli. 

— Policaj, roparski morilec V Parizu so zaprli 
bivšega policijskega nadzornika Rodeaua, ki je umoril, zadavil 
in postrelil izredno veliko število deklet. Star je šele 44 let 
ter je živel doslej v divjem zakonu s 75letno markizo Ma-
noury d' Ectot 

— Samoumor radi tašče. V Pohorji na Češkem se 
je zastrupila 261etna soproga J. Dvofačeka, ker jo je tašča 
katera je živela zadnjih pet mesecev pri njej, vedno pri so
progu črnila, tako da je bil večen prepir v hiši. Ženo je 
zlasti bolelo, ko je videla, di soprog vedno le svoji materi 
veru)e. Ko je nastal pred kratkim zopet hud prepir, razsto-
pila je nesrečnica štiri škatlje žveplenk ter potem to vodo 
spila. Stopila je v sobo z besedami: „Sedaj Vam ne bom več 
napoti!" objela svoja otroka ter v malem času umrla. 
O te tašče! 

— Čudna oporoka. V Parizu je ostavila neka gospa 
Chossegros skoro vse svoje ogromno premoženje društvu za 
varstvo živalij. To premoženje znaša 2,610.000 frankov, od 
katerih ostane društvu letnih 60 000 frankov, kateri pa bodo 
jedva zadostovali, da se izpolni natančno volja zapustnice. Po
sebno je skrbela prijateljica živalij za konje in pse. Sorodniki 
gospe Chossegros so vsled te nepričakovane oporoke zelo raz
jarjeni in bi radi oporoko ovrgli, češ, da je bila njih sestri-
čina slaboumna, kar se jim pa baje ne bo posrečilo. 

— Gledališče pogorelo. Berolinski list „ Lokal-An-
zeiger" donaša brzojav iz Moskve, v katerem se javlja, da je 
v noči od 31. m. m začelo goreti v gledališču „Solokownikov". 
Eazven odra je že vse po orelo. Ker se je podstrežje vdrlo, 
padlo je z istim tudi 10 gasilcev, od katerih sta ostala dva 
mrtva. 

Novice. 
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— Beraška baronica. V Kaltenleutgebenu na Nižjem 
Avstiijskem je aretoval orožnik 60 let staro baronico Fani 
Saalhaussen, vdovo Svaitzerjevo. ker je prosjačila ter bila brez 
strfhe. Pred sodiščem je povedala da je bila v mladosti ve
lika krasotica in brgatinka, a da je njen pokojni mož zapravil 
vse njeno imetje. 


